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Pravice zavarovancev v zgrešenem sistemu poklicnega upokojevanja 

ministrica dr. Anja Kopač Mrak v tajnosti enostransko močno znižala 
 

 

 

 

 

Ministrica za delo, dr. Anja Kopač Mrak je za 

Konfederacijo slovenskih sindikatov v popolni 

tajnosti odobrila nov pokojninski načrt 

poklicnega zavarovanja z začetkom veljave s 

1.1.2017. Prispevna stopnja se tako z novim letom 

znižuje iz 9,25% na 8% za vse zavarovance enako. 

Enostransko tajno nižanje pravic delavcev brez 

njihove vednosti je nedopusten poseg v pravice 

zavarovancev za poklicno pokojnino.  

Z novim sistemom poklicnega upokojevanja so se pravice delavcev z bivšo »beneficijo« že tako 

prepolovile, saj bi za isto obdobje predčasne upokojitve, kot v sistemu »beneficije«, v sistemu 

poklicnega upokojevanja morala biti prispevna stopnja najmanj v višini 18% in ne 9,25% kot velja 

še ta teden. Z novim letom pa se prispevna stopnja niža na celo sramotnih 8% in tako bodo zavarovanci 

s pravico do treh mesecev dodatne pokojninske dobe za eno leto dela v sistemu »beneficije« lahko šli 

po novem le še mesec dni prej v pokoj, pa še ta mesec je pod vprašajem. 
 

 
 

Kot so izračunali v Sindikatu vojakov Slovenije že leta 2013 in izhaja iz objave z naslovom: 
Misija nemogoče POKLICNO UPOKOJEVANJE VOJAKOV 
 

" 2. odstotek vplačevanja v Sklad obveznega dodatnega pokojninskega zavarovanja, ki je bil do nedavnega 
10,55% je prenizek. Odstotek bi moral biti občutno višji, nekje okrog 18%; " 

 

bi moral biti odstotek vplačevanja v Sklad obveznega dodatnega zavarovanja 18%, da bi se delavci 

lahko upokojili tri mesece prej kot v starem sistemu beneficije. 
 

Zaradi nedopustnega v tajnosti izdanega sklepa ministrice za delo o odobritvi s strani delniške družbe 

Kapitalske družbe predlaganega pokojninskega načrta bomo v KSS naredili vse, da se 

takšen pokojninski načrt razveljavi oz. odpravi, saj je bil po našem prepričanju sprejet po 

neustavnem postopku. Kot prvo smo danes od Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake 

možnosti kot informacijo javnega značaja zahtevali sklep ministrice s katerim je odobrila nov 

pokojninski načrt. Žalostno ampak resnično, da moramo akte, ki določajo pravice delavcev, ki jih 

zastopamo kot reprezentativna sindikalna centrala zahtevati kot informacijo javnega značaja. 
  

O ustreznosti ureditve sprejemanja pokojniškega načrta v Republiki Sloveniji, ki nedvomno močno kroji 

usodo delavcev, pa naj vsak presodi sam. V Sloveniji pokojninski načrt v odobritev ministru za delo 

predlaga kar delniška družba, katere osnovni namen je dosegati čim višji dobiček in zanjo niti ne 

velja Zakon o upravnem postopku. Medtem pa si vojaki, tudi zaposleni za nedoločen čas veselo 

izplačujejo sredstva iz pokojninskega sklada, drugi zavarovanci pa te pravice nimajo. To se dogaja 

le v Sloveniji in nobeni drugi državi, enako velja tudi za enostransko odločanje države o višini prispevne 

stopnje in skrajni čas je, da se prizna preveč nedorečenosti v veljavnem sistemu poklicnega 

upokojevanja in da ponovno uvedemo star že preizkušen sistem "beneficije". 
  

V KSS upamo, da se nam pridružijo še zaposleni poklicni zavarovanci, ki še niso naši člani, saj očitno 

drugi sindikati in centrale ne bodo storile zaradi oženja pravic delavcev ničesar oz. so na Ekonomsko 

socialnem svetu in v odboru SODPZ sodelovale pri nastajanju sramotnega odstotka prispevne stopnje 

8% in ga dopustile. 
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